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ATA DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 19ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2021. 

Ao 31 (trigésimo primeiro) dia do mês de maio, do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19 horas, na 

Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-

se a 17ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2021. Compareceram a Sessão o Senhor 

Presidente Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, e os Senhores Vereadores, Daniel Andson da 

Costa, José Carlos Dantas Costa, Clayton Mariano de Sá, Jussiene Dantas Pereira, João de Oliveira 

Dantas, Arthur David Costa Pereira e Joseni Santos de Medeiros. O Senhor Presidente declarou aberta 

a Sessão em seguida foi lida e aprovada a Ata da 16ª Sessão Ordinária, realizada dia 24 de maio de 

2021, às 19 horas. EXPEDIENTE: Foi lido o Voto de Pesar nº 006/2021, pelo falecimento do Senhor 

Sinval Costa, ocorrido no dia 31 de maio de 2021. o Voto de Pesar foi de autoria do Vereador Daniel 

Andson da Costa em conjunto com os demais Vereadores. Foi tramitado o projeto de resolução nº 

003/2021, de autoria do Vereador João de Oliveira Dantas, que institui o prêmio de “Melhor Idade” no 

âmbito da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN e dá outras providências. foi aprovado por 

unanimidade a indicação nº 128, de autoria do Vereador Arthur David Costa Pereira, para que seja 

encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a 

implantação de um roteador com internet em um ponto estratégico na comunidade Caatinga Grande, 

para que possa auxiliar os alunos municipais que não possuem acesso a internet em casa. Foi aprovado 

por unanimidade a indicação nº 129, de autoria do Vereador Arthur David Costa Pereira, para que seja 

encaminhado ofício a Senhora Secretária de Saúde Nara Regina de Medeiros Martins, solicitando que 

através da emenda parlamentar concedida pela Deputada Federal Natália Bonavides, o recurso seja 

destinado para a aquisição de um Aparelho de Ultrassom e um Bisturi Eletrônico. Foi aprovado por 

unanimidade a indicação nº 130, de autoria do Vereador Jussiene Dantas Pereira, para que seja 

encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando que   o 

município faça a aquisição de uma carrocinha para coletar e transportar animais domésticos. Foi 

aprovado por unanimidade a indicação nº 131, de autoria do Vereador Jussiene Dantas Pereira, para 

que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando 

que seja realizado uma reforma na galeria de drenagem localizada na Rua Cícero Dantas, próximo a 
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creche. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 132, de autoria do Vereador Francisco Sales de 

Medeiros Neto, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Jackson Dantas, solicitando o aumento da velocidade da internet da praça de eventos Edilza Dias. Foi 

aprovado por unanimidade a indicação nº 133, de autoria do Vereador Joseni Santos de Medeiros, para 

que que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor prefeito Municipal Jackson Dantas, 

solicitando o retorno do Compra Direta em parceria com a Emater, para assim comprar mercadoria da 

agricultura familiar, dando garantia alimentar as pessoas necessitadas frisando principalmente as 

associações e igrejas. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 134, de autoria do Vereador João 

de Oliveira Dantas, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Jackson Dantas, solicitando que sejam tomadas providências sobre o fossão localizado no Bairro 

Liberdade. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 135, de autoria do Vereador Daniel Andson 

da Costa, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito municipal Jackson 

Dantas, solicitando o aumento no número de Garis, para atender as Ruas Francisca Macêdo de 

Medeiros e Francisco Justino Dantas. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão 

e para constar, Eu, José Carlos Dantas Costa, Primeiro Secretário, lavro a presente Ata que lida e 

achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 

31 de maio de 2021. 
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